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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 15 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 177 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

Tasa de logro
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 3.023 llamados, lo que representa una tasa éxito de un 23%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 7 a Viernes 9 de Noviembre de 2018.
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44%

40%

8%

8%

Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

Casos: 707

Desaprueba

No aprueba
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %
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Aprueba Desaprueba

Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Neto de aprobación presidencial durante primer año de gobierno
(% aprobadores – desaprobadores) 
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Razones de aprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted aprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Octubre semana 5 Noviembre semana 1

Casos: Aprobadores Presidente Piñera.



plazapublica.cl

Razones de desaprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted desaprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Octubre semana 5

Casos: Desaprobadores Presidente Piñera.

Noviembre semana 1
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %

49 50
54

47

54
50

52
48

43 44
47 48 48 49

41
45

46
42 43

35 33 34
31

35
39

31 32
35

40
42

40 40
44

40

3727
25

29 31 30 32
37 35 42 36

41
34

38
33

41

48

42

33 35

55

48

42
45 44

53
48

45 44
47

42

35
38

47

36

39

1
6

-m
ar

2
3

-m
ar

2
9

-m
ar

0
6

-a
b

r

1
3

-a
b

r

2
0

-a
b

r

2
7

-a
b

r

0
4

-m
ay

1
1

-m
ay

1
8

-m
ay

2
5

-m
ay

0
2

-j
u

n

0
8

-j
u

n

1
5

-j
u

n

2
2

-j
u

n

2
9

-j
u

n

6
-j

u
l

1
3

-j
u

l

2
0

-j
u

l

2
7

-j
u

l

3
-a

go

1
0

-a
go

1
7

-a
go

2
4

-a
go

3
1

-a
go

7
-s

ep

1
4

-s
ep

2
1

-s
ep

2
8

-s
ep

5
-o

ct

1
2

-o
ct

1
9

-o
ct

2
6

-o
ct

3
1

-o
ct

9
-n

o
v

Aprueba Desaprueba

Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Histórico. Aprobación gabinete

2015 2016 2017 20182014
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Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Inmigración en Chile
¿Ud. cree que la llegada de inmigrantes extranjeros a Chile es bueno o malo para el país? %
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Inmigración en Chile
¿Ud. cree que la llegada de inmigrantes extranjeros a Chile es bueno o malo para el país? %
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Casos: 707. Se excluyen alternativas “Ni bueno ni malo” y “No sabe; no responde”.
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Política migratoria
¿Cree usted que Chile debe tener una política de puertas abiertas a la inmigración, o cree que deben ponerse 
restricciones a la inmigración? %
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Actitud frente a inmigrantes
¿Usted cree que los chilenos son más tolerantes o más discriminadores hacia los inmigrantes? %
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Inserción laboral y social de migrantes
¿Ud. cree que es fácil o difícil para los… insertarse laboral y socialmente en Chile? %
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Casos: 707. Se excluye alternativa “No sabe; no responde”.
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Aspectos de la inmigración
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que...?
% De acuerdo
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Hijos de inmigrantes reciben salud y
educación, igual que los niños chilenos

Se promueva el arribo de médicos
extranjeros especialistas graduados en

universidades de calidad

Los inmigrantes extranjeros son una
oportunidad de desarrollo y
productividad para el país

Los inmigrantes extranjeros enriquecen
cultural al país

2-Dic/2016 23-Feb/2018 13-Abr/2018 9-ANov/2018
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90%

10%

Plan de Regreso Ordenado

Casos: Entre quienes conocen el Plan de 
Regreso Ordenado.

No

Sí

¿Supo o escuchó hablar del Plan de Regreso Ordenado, iniciativa 
organizada por el gobierno y que permite financiar vuelos a 
Haitianos que quieran volver voluntariamente a su país? %

85%

12%

3%

De acuerdo

En general ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el Plan de 
Regreso Ordenado de haitianos organizado por el gobierno? %

En desacuerdo

No sabe, no responde

Casos: 707
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Casos: 707. Se excluye alternativa “No sabe; no responde”.

Acuerdo con Plan de Regreso Ordenado
En general ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el Plan de Regreso Ordenado de haitianos organizado por el 
gobierno? %
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino?  

Mal camino

Buen camino
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso?  

Estancada + Retrocediendo

Progresando
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2
1

 d
e 

m
ar

zo

6
 d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3
 d

e 
m

ar
zo

2
 d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? 
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Pesimista / Muy pesimista

Muy optimista / Optimista
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?
% Alternativas dadas

35

19 18

14

4 4
6

El alza del precio de los 
combustibles

El Plan de Regreso 
Ordenado

Piñera anuncia Acuerdo 
Nacional por la 

Seguridad Pública 

Rechazo de 
extradiciones de 

Alberto Chang y Palma 
Salamanca

El cambio de nombre 
del Aeropuerto 
Internacional de 

Santiago

Otras No sabe; no responde

Casos: 707
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Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 

39

29

46

25

39

24

35

19

Crisis medioambiental de Quintero (19-oct)

Proyecto Aula Segura (19-oct)

El alza del precio de los combustibles (26-oct)

Proyecto Aula Segura (26-oct)

Piñera anuncia reforma previsional (31-oct)

El alza del precio de los combustibles (31-oct)

El alza del precio de los combustibles (9-nov)

El Plan de Regreso Ordenado (9-nov)
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Acuerdo con cambio de nombre de Aeropuerto Internacional
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con cambiarle el nombre al Aeropuerto internacional de Santiago? %

Casos: 707

25%

49%

12%14%

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

No sabe,
no responde

De acuerdo
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Nombre del Aeropuerto Internacional de Santiago
¿Usted prefiere que el Aeropuerto Internacional de Santiago…? %

Casos: 707

55%

32%

13%

Se cambie el nombre por 
Aeropuerto Pablo Neruda

No sabe, no responde

Se siga llamando Aeropuerto 
Arturo Merino Benítez
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